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1 1
Цагаан Арал 

ХХК
2017.12.12

...ёс зүйгүй, тухайн 

салбарын 

техникийн нэр 

томъёо хэллэгийг 

мэддэггүй, мэдлэг 

чадваргүй, ашиг 

сонирхлын 

зөрчилтэй, төрийн 

албан хаагчийн 

нэр хүндийг гутааж 

байна...

ДБХХ-ийн 

Барилгын 

техникийн 

хяналтын улсын 

байцаагч 

О.Сүнжидмаа
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ТАХ-ын ЁЗД-ийн 

5.3.1, 5.4.1, 5.5.2, 

МХЕГ-ын 2015 

оны 253-р 

тушаалын 

хавсралтаар 

батлагдсан "МХ-

ын улсын 

байцаагчийг ашиг 

сонирхлын 

зөрчлөөс 

урьдчилан 

сэргийлэх ёс зүйн 

дүрэм"-ийн 6.1.2 

дахь заалтыг тус 

тус зөрчсөн гэж 

үзсэн.
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Төрийн албаны зөвлөлийн 2010 оны 12 дугаар сарын

01-ний өдрийн 129 дүгээр тогтоолын 2 дугаар хавсралт
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, 
д

у
га
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Агуулга  (ТЗАХ-

ийн ёс зүйн 

дүрмийн ямар 

заалтыг зөрчсөн 

/ зөрчөөгүй)
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Ёс зүйн 

хорооны 

дүгнэлтий

г хүлээн 

зөвшөөрс

өн эсэх

Огноо, 

дугаар

             НИЙСЛЭЛИЙН МЭРГЭЖЛИЙН ХЯНАЛТЫН ГАЗРЫН ТӨРИЙН ЗАХИРГААНЫ АЛБАН ХААГЧИЙН ЁС ЗҮЙН ЗӨРЧЛИЙН 2018 ОНЫ МЭДЭЭ

Д/д Хүлээн авсан 

үндэслэл (тохирох 

Гомдол 

мэдээлэл 

гаргагчийн 

эцэг/эх/-ийн 

болон өөрийн 

нэр 

шуудангийн 

хаяг

Гомдол 

мэдээллийг 

хүлээн авсан 

огноо 

(журмын 2.5.5-

д заасан  

үндэслэлээр 

хяналт 

шалгалтыг 

эхлүүлсэн бол 

эхлүүлсэн 

огноо)

Гомдол 

мэдээлэл, ёс 

зүйн зөрчлийн 

агуулга

Гомдол 

мэдээлэлд 

холбогдох 

төрийн 

захиргааны 

албан хаагчийн 

нэр, албан 

тушаал (Хэд 

хэдэн хүн 

хамтран 

мэдээлэл 

гаргасан бол 

нийт тоонд 

бүгдийг тооцон 

оруулах)

Зөрчлийг 

анх буюу 

давтан 

үйлдсэн 

аль нь 

болох

Хэрхэн шийдвэрлэсэн тухай

Сахилгын 

шийтгэлийн төрөл

Журмы

н 1.2

Журмын 

2.2.5

Ёс зүйн хорооны 

дүгнэлт

ТАЗ-ийн СЗ-

ийн шийдвэр

Томилох эрх бүхий албан 

тушаалтны шийдвэр



2 1 2018.01.02

буруутай үйл 

ажиллагаанаас 

болж ажлаас 

халагдсан төрийн 

албан хаагчийн ёс 

зүйгүй тухай...

СХД дэх МХХ-ийн 

Хөдөлмөрийн 

хяналтын улсын 

ахлах байцаагч 

Т.Гэрэлчимэг 
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ТАХ-ын ЁЗД-ийн 

5.3.1, 5.4.1, 5.5.2, 

МХЕГ-ын 2015 

оны 253-р 

тушаалын 

хавсралтаар 

батлагдсан "МХ-

ын улсын 

байцаагчийг ашиг 

сонирхлын 

зөрчлөөс 

урьдчилан 

сэргийлэх ёс зүйн 

дүрэм"-ийн 6.1.2 

дахь заалтыг тус 

тус зөрчсөн гэж 

үзсэн.

НМХГ-ын 

даргын 2018 

оны Б/161 

дүгээр 

тушаалаар 

сануулах 

сахилгын 

шийтгэл  

ногдуулсан.
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3 1 2018.02.14
ёс зүйн зөрчилтэй 

гэх

ЭИХХЦХХ-ийн 

Хүнсний чанар, 

стандартын 

хяналтын улсын 

байцаагч 

Т.Жаргалмаа
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ТАХ-ын ЁЗД-ийн 

5.4.1, 5.5.3, МХЕГ-

ын 2015 оны 253-р 

тушаалын 

хавсралтаар 

батлагдсан "МХ-

ын улсын 

байцаагчийг ашиг 

сонирхлын 

зөрчлөөс 

урьдчилан 

сэргийлэх ёс зүйн 

дүрэм"-ийн 6.3.8 

дахь заалтыг тус 

тус зөрчсөн гэж 

үзсэн.

Нийслэлийн 

Мэргэжлийн 

хяналтын 

газрын 

даргын 2018 

оны Б/127 

дугаар 

тушаалаар  

албан 

тушаалын 

цалингийн 

хэмжээг 3 

сарын 

хугацаагаар 

20 хувиар 

бууруулах 

сахилгын 

шийтгэл  

ногдуулсан.

1



4 1

БЗД 10-р хороо 

1-р хэсэг 186 

тоотод оршин 

суугч 

Д.Чимэдцэрэн

2018.04.10

“...БЗД-ийн улсын 

байцаагч 

Д.Энхбатад 

гомдолтой байна. 

нэг хүний хийж 

байгаа үйлдлээс 

болж мэргэжлийн 

хяналт гэсэн нэр 

төр унаж байгаад 

харамсаж байна”

БЗД дэх МХХ-ийн 

улсын байцаагч 

Д.Энхбат
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ТАХ-ын ЁЗД-ийн 

5.3.1, 5.4.1, 5.5.3,  

МХЕГ-ын 2015 

оны 253-р 

тушаалын 

хавсралтаар 

батлагдсан "МХ-

ын улсын 

байцаагчийг ашиг 

сонирхлын 

зөрчлөөс 

урьдчилан 

сэргийлэх ёс зүйн 

дүрэм"-ийн 6.1.2 

дахь заалтыг тус 

тус зөрчсөн гэж 

үзсэн.
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УБ хотын 

Ерөнхий 

менежер 

бөгөөд 

захирагчийн 

ажлын албаны 

дарга 

Н.Гантөмөр

2018.05.23

Нийслэлийн Засаг 

дарга бөгөөд 

Улаанбаатар 

хотын Захирагчийн 

үйл ажиллагааны 

хөтөлбөрт 

тусгагдсан ажлын 

талаар Төрийн 

албан хаагчийн ёс 

зүйн хэмжээг 

зөрчиж баримт 

нотолгоогүй,   

бодит байдалд үл 

нийцэх мэдээллийг 

төрийн албан 

хаагчийн болон 

иргэний хувиар 

олон нийтэд 

мэдээлж ТАХ-ийн 

өргөсөн тангаргаа 

няцсан...

ЧД дэх МХХ-ийн 

байгаль орчны 

хяналтын улсын 

ахлах байцаагч 

Г.Цэцэгдэлгэр
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ТАТХ-ийн 13 

дугаар зүйлийн 

13.1.5, ТАХ-ийн 

ЁЗД-ийн 5.2.1 ,  

МХЕГ-ын 2015 

оны 253-р 

тушаалын 

хавсралтаар 

батлагдсан "МХ-

ын улсын 

байцаагчийг ашиг 

сонирхлын 

зөрчлөөс 

урьдчилан 

сэргийлэх ёс зүйн 

дүрэм"-ийн 6.2.7 

дахь заалтыг тус 

тус зөрчсөн гэж 

үзсэн.

Нийслэлийн 

Мэргэжлийн 

хяналтын 

газрын 

даргын 2018 

оны Б/301 

дугаар 

тушаалаар  

сануулах 

сахилгын 

шийтгэл  

ногдуулсан.

1
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ХЭД дэх МХХ-

ийн ЭАХХХ-ын 

улсын 

байцаагч 

Б.Очмаа

2018.10.01

Цалин, 

хөдөлмөрийн хөлс, 

ажиллах нөхцөл, 

хууль ёсны эрх 

зөрчигдөж, амтран 

ажиллах 

боломжгүй байгаа 

тул ХУД дэх МХХ-

ийн дарга 

Б.Алтантуяа 

даргын ёс зүйн 

асуудлыг шалгаж, 

шийдвэрлэж өгнө 

үү.

 ХУД дэх МХХ-

ийн дарга 

Б.Алтантуяа 

1

2018.1

0.16 

дугаар 

07/09

ТАХ-ийн ЁЗД-ийн 

5.2.3 ,  МХЕГ-ын 

2015 оны 253-р 

тушаалын 

хавсралтаар 

батлагдсан "МХ-

ын улсын 

байцаагчийг ашиг 

сонирхлын 

зөрчлөөс 

урьдчилан 

сэргийлэх ёс зүйн 

дүрэм"-ийн 6.2.12 

дахь заалтыг тус 

тус зөрчсөн гэж 

үзсэн.

Нийслэлийн 

Мэргэжлийн 

хяналтын 

газрын 

даргын 2018 

оны Б/507 

дугаар 

тушаалаар  

сануулах 

сахилгын 

шийтгэл  

ногдуулсан.

1
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МЭХ-ийн 

улсын 

байцаагч 

А.Золзаяа

2018.10.02                                               

 ХУД дэх ЭАХХХ-

ын улсын 

байцаагч 

Б.Очмаа

1                                                                          

2018.1

0.16 

дугаар 

07/07

ТАХ-ийн ЁЗД-ийн 

5.2.3 ,  МХЕГ-ын 

2015 оны 253-р 

тушаалын 

хавсралтаар 

батлагдсан "МХ-

ын улсын 

байцаагчийг ашиг 

сонирхлын 

зөрчлөөс 

урьдчилан 

сэргийлэх ёс зүйн 

дүрэм"-ийн 6.2.12 

дахь заалтыг тус 

тус зөрчсөн гэж 

үзсэн.

Нийслэлийн 

Мэргэжлийн 

хяналтын 

газрын 

даргын 2018 

оны Б/508 

дугаар 

тушаалаар  

сануулах 

сахилгын 

шийтгэл  

ногдуулсан.

1
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ХУД дэх МХХ-

ийн дарга 

Б.Алтантуяа

2018.09.26

... Төрийн 

байгууллагын 

албан өрөөнд 

удирдлага руугаа 

дайрч давшилж, 

доромжилсон 

үйлдлийг ёс зүйн 

зөрчил гэж үзэж 

байгаа тул шалгаж 

өгнө үү.

 ХУД дэх ЭАХХХ-

ын улсын ахлах 

байцаагч 

Б.Очмаа

1

2018.1

0.16 

дугаар 

07/08

ТАХ-ийн ЁЗД-ийн 

5.2.3 ,  МХЕГ-ын 

2015 оны 253-р 

тушаалын 

хавсралтаар 

батлагдсан "МХ-

ын улсын 

байцаагчийг ашиг 

сонирхлын 

зөрчлөөс 

урьдчилан 

сэргийлэх ёс зүйн 

дүрэм"-ийн 6.2.12 

дахь заалтыг тус 

тус зөрчсөн гэж 

үзсэн.

Нийслэлийн 

Мэргэжлийн 

хяналтын 

газрын 

даргын 2018 

оны Б/509 

дугаар 

тушаалаар  

сануулах 

сахилгын 

шийтгэл  

ногдуулсан.

1
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